

《宫3》《步步2》四月PK

天哪,宫斗剧穿越回来了

回想当年,《宫》与《步步惊心》因同为穿越故事,且说的都是以“九子夺嫡”为历史背景的清宫皇子三角恋,就被观众在剧情、主创、电视剧品质等多方面进行了优劣比较,但最终难分胜负。如今,《宫锁连城》、《步步惊情》又非常巧合地将在4月同档上星,而这一次腾讯也会在网络同步播出。

本报记者 邱祎

◎拼阵容

吴奇隆刘诗诗上阵

现在的电视剧圈,演员团队有了“美颜”才真资格拼阵容。

在《宫锁连城》中除了“万年不变”的女主角袁姗姗及杨蓉、戴娇倩、贾静雯等于正的御用演员外,还加入了高云翔和陆毅两大男星。

而《步步惊情》在“美颜”基础上,在前期的话题上占得先机。之前,四爷吴奇隆和若曦刘诗诗剧中的一段旷世奇恋斩获粉丝无数,二度合作的消息一公布,已经让“步步粉”、“四爷粉”、“诗宝粉”各处摇旗呐喊,

再加上又爆出二人因戏生情,话题性自然少不了。

◎拼剧情

错乱人生商战迷情

《步步惊情》和《宫锁连城》虽然都是续作,却都未走之前“穿越”、“宫廷”的老路,统统全新故事。

虽然《步步惊情》与《步步惊心》有着某种牵扯不断的关联,但在剧情内容上差异较大,不再玩古装,穿越的老梗,而是转战现代,玩起了都市爱情商战戏码。从曝光的片花和海报就能看到,“惊情”延续了“惊心”的虐恋剧情,配合着商场的勾心斗角,十足的TVB商战剧的范儿。

《宫锁连城》从剧情上则靠“奇招”制胜。故事彻底颠覆前两部,直接跳转到乾隆年间,融合了公主下嫁、帝王儿女家事、皇后剪发、雌雄莫辨等元素。剧情讲述了宋连城(袁姗姗饰)自出生之日起就被母亲指使与买来的男孩恒泰(陆毅饰)互换,不仅有“错乱人生”也有“三角虐恋”,尤其于正在该剧中大玩神秘和奇幻色彩的剧情。

◎拼品牌

两强相遇胜负难定

从品牌效应看,前有《宫锁心玉》《宫锁珠帘》高收视和人气,为《宫锁连城》积攒了观众基础。同样《步步惊情》的前作《步步惊心》基本零差评,电视

台、网络双丰收。因此这两部剧同时被誉为2014年最受关注的电视剧。

既然能够成为年度关注剧,品质上自然不容忽视,《宫锁珠帘》由金牌制片人于正打造。江湖流传曰“于正剧”就是收视保证,其核心就是于美学。据悉《宫锁连城》是“于正美学”的华美升级。而《步步惊情》是由知名影视制作公司唐人打造。多年来,唐人坚持制作“古装偶像剧”,之前《仙剑奇侠传》系列、《轩辕剑天之痕》、《天外飞仙》、《步步惊心》等备受90后追捧。



《步步惊情》剧照

▲《宫3》剧照

搞笑类节目少创意遭质疑,节目组——别当真,不就是逗乐吗



长方型男与吴君如

节目被剪部分



本报记者 邱祎

观众质疑

段子低俗过分模仿

“哎呀妈呀,又跑偏了”这句小沈阳的经典台词,在他的小品中出现了三次,可见其模仿程度之深。”在看完韩铭洋的小品后,一位网友感叹道。另一位网友提出,韩铭洋在小品中的神态、动作和声音都与小沈阳本人十分相似,“既然如此相似,那我还不如去看小沈阳演的小品呢!”

“香蕉选手觉得肚子有点痛,于是决定边放屁边打球……”来自

台湾的“长方型男”用充满稚气的台词和相声味十足的口技将观众逗得哄堂大笑。却引起了部分观众的不满,“居然把放屁这种不雅的元素放在节目中,实在让人感到不雅,是一种低俗的搞笑。”

节目回应

看喜剧不必太较真

对于小品“缺乏创意”的评价,《笑傲江湖》的项目总监施嘉宁表示不敢苟同。“《笑傲江湖》选手的背后有一个专业的喜剧剧本团队,他们在研究原型的基础上,会将喜剧融合表演者本人的特色。韩铭洋这个主题为‘看

病’的小品本身就融入了表演者在现实生活中的元素,这个现实中的医生在小品中却选择假装医生,从某种意义上看更增加了喜剧荒诞性。”施嘉宁告诉记者,看喜剧不必太较真。小品很多部分都取材于表演者现实生活中的某一细节,生活中的反复体验,也让他们在舞台上的表演更加自然真实。

而对于观众部分段子太低俗的质疑,施嘉宁表示《笑傲江湖》是一档面向全年龄,适合全家人围坐在一起欣赏的喜剧类节目。“我们并不能保证每一个喜剧都恰好契合你的笑点,但在这里,你一定能找到符合你口味的喜剧。”

2014·一品景芝 山东青少年歌手大赛

民族儿童组靓点多 美声通俗组值得期待

由齐鲁晚报携手山东省音乐家协会主办,山东景芝酒业股份有限公司特别协办的“2014·一品景芝·山东青少年歌手大赛”,3月22日、23日在济南进行了青年民族专业组、民族业余组、青年教师组及儿童组、幼儿组五个组别的初赛和决赛。

大赛由山东省音乐家协会主席张桂林,原前卫文工团团长、歌唱家刘子林,山东艺术学院教授、作曲指挥家李百华,山东艺术学院教授、歌唱家吴佩,济南大学音乐学院教授、歌唱家吴沁,山东省民间文艺家协会副主席、齐鲁晚报艺术团团长闫循华等担任评委。本场比赛靓点多,现场气氛火爆,歌声优美动听。无论是民族组的专业歌手、艺术院校学生,还是儿童组幼儿组的小歌手,都充满自信地站在马年春天的舞台上,展示出自己最动听的歌喉,发挥出自己最好水平,比赛现场精彩纷呈,选手演唱动人心弦。经过激烈角逐,决出各组别的一二三等。获奖名单如下:

- 一等奖:民族专业组 曹广福(山东艺术学院),民族业余组 飞翔合唱(山东城建职业学院),青年教师组 谢楠楠(山东艺术学院),儿童组 崔士钰(德州木林森声乐艺术学校),幼儿组 房昕凝(德州木林森声乐艺术学校)。
- 二等奖:徐晓宇 翟琪 齐柯铭 杨威 赵勇刚 郭去尘 杨姝 周正诺 袁野 韩莉莉 赵继强 王雪逸 飞翔男女组合 杨国峰 黄嵌嵌 元飞鸿 万思宇 李泊言 姜雨桐 武洪宇 张世郁 祁智慧 傅新悦 田康兆 傅晨阳 牛嘉涵 刘博远 刘书慧
- 三等奖:程瑞 周观民 刘涵臣 李一伟 葛秋月 黄勇宾 牛淼 张继超 高永久 梁军 赵林轩 杨迎迎 石正义 李瑶 李明玉 张鑫 肖然 李帅 张参 陈磊磊 王荣 韩伟师 吴喜园 宋泉辛 李浩清 王子豪 吕灿铭 赵伊朵 王璇 侯欣冉 赵紫辰 滕子扬 袁云帆 袁林娜 傅金慧 李友迪 杜晓莹 王欣莹 巴婧遥 樊悦 郭启超 杨晓露 刘入溪 马枫晓 田雅非

29日、30日,将进行美声组和通俗组、少年组的比赛。就目前比赛情况看,参赛选手既有省内外艺术院校、专业团的专业歌手,也有社会各界声乐爱好者和学生;这些选手都在跃跃欲试,厉兵秣马,无论美声还是通俗组的比赛都会有精彩表现,值得期待。

另据悉,2014齐鲁器乐大赛即日起接受报名。

咨询电话:15866606966 0531-85193052 网上报名:登陆www.qlwbyst.com点击在线报名

